

औरंगाबाद शहराच्या नामांतराला केंद्रीय मंत्री रामदास आठवलेंचा विरोध

मुंबई

शिवसेनेपाठोपाठ मने आणि भाषणेनेही 'औरंगाबाद' शहराचे 'समजाताने' असे नामांतर करण्याचा आग्रह धरला असतानाच भाजपच्या मित्रपक्षाचा मात्र विरोधाचा सूट आहे.

औरंगाबाद जिद्दाचे नाव बदलण्याचा हिमंदाहे अक्षय आणि केंद्रीय खाजकी रामदास आठवले यांनी विरोध दर्शवला आहे. केंद्रिय राज्यमंत्री रामदास आठवले यांनी म्हणजेही की, औरंगाबाद शहराचे औरंगाबाद हे नाव गेल्या अनेक वर्षांपासून आहे. ते नाव बदलण्याचा

जे कोणी मागणी करत आहेत त्याला आमचा विरोध आहे. रामदास आठवले असेही म्हणले की, आमची राज्य सरकारला विनंती आहे की, त्यांनी औरंगाबाद हे नाव बदलण्याचा प्रयत्न करू नये. हे नाव बदलू नये, अशी आमच्या पक्षाची भावना आहे.

नागपूरच्या उंटखाना परिसरात अज्ञातांकडून वाहनांची जाळपोळ

नागपूर

नागपूर शहराच्या उंटखाना परिसरातील दहिगुा भागात असलेल्या नागी वस्तीत आली दहशत निर्माण करण्यासाठी काही अज्ञातांनी गावाहारे उभ्या केलेल्या वाहनांची जाळपोळ केल्याची घटना काल मध्यरात्री घडली. त्यामुळे नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले आहे. मध्यरात्री दोन वाजण्याच्या सुमारास उंटखाना परिसरातील दहिगुा ले-आकट्टये उभ्या असलेल्या चाचणीक वहानांनी काही अज्ञातांनी आग लावली. यादिकाणी दहा ते बारा गाड्या उभ्या होत्या. यापैकी तीन कार पूर्णपणे जाळल्याने लाखां रुपाचे नुकसान झाले आहे. कार जळाल्याचे समजताच

स्थानिक नागरिकांनी आग विझवण्याचा प्रयत्न केला. त्यामुळे काही गाड्यांचे नुकसान झाले. याप्रकरणी इमामवाडा पोलीसमंडळी चौकीस्थीला मुक्यावत करण्यात आली आहे. या घटनेचे सीसीटीव्ही फुटेजही पोलीसांच्या हाती लागले आहेत. दरम्यान, नागपूर शहरातील अजनी आदी बेलदारांनी पोलीस ठाण्याच्या हद्दीत काही अज्ञातांनी दहशत निर्माण करण्याच्या उद्देशाने वीस पेक्षा जास्त गाड्यांच्या कारा फोडून एका काला आग लावल्याची घटना नोंदवून महिन्यात घडली होती. याप्रकरणी घिरना फुलकर याला तक्रार देऊन चौकशी केली होती. त्यावेळी कारच्या नशेत आणखी दोन मिमांसह गाड्यांच्या कारा फोडल्याची कबुली दिली होती.

शिवसेनेच्या ग्रामपंचायत निवडणुकीतील उमेदवारावर भिवंडीत गोळीबार

भिवंडी

कांही ग्रामपंचायत निवडणुकीतील उमेदवार आणि शिवसेनेचे शाखाप्रमुख दीपक म्हाडे यांच्यावर काल मध्यरात्री दुचाकीवरून आलेल्या २ अज्ञातांनी पिस्तुलातून गोळीबार केला. यातून म्हाडे हे थोडेवयात बचावले. याप्रकरणी त्यांनी नागरातील पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली आहे. ग्रामपंचायत निवडणुकीच्या बद्दलतून ही घटना घडली असावी, असा अंदाज पोलीसांनी व्यक्त केला आहे. कांही ग्रामपंचायत निवडणुकीतील शिवसेनेचे उमेदवार दीपक म्हाडे रात्री पत्नीसोबत घरी आले. कामगुरू ते उत्तरल्यानंतर दुचाकीवरून आलेल्या २ अज्ञात हल्लेखोरांनी त्यांच्या दिशेने ३ गोळ्या झाडल्या. त्यातून ते थोडेवयात बचावले. नंतर हे हल्लेखोराे पळून गेले. हा सर्व प्रकार सीसीटीव्ही व्हा देऊ झाला आहे. कांहीही शिवसेनेने जिंकलेली पहिली ग्रामपंचायत आहे. त्यावर अनेक वर्षे शिवसेनेचे वर्चस्व होते. परंतु २०१५ मधील निवडणुकीतील ही ग्रामपंचायत भाजपकडे गेली. आता या निवडणुकीत बुरसू असल्यामुळे साम, दाम, दंड, भेदाचा वापर केला जात आहे. त्यातून म्हाडे यांच्यावर हा हल्ला झाला असण्याची शक्यता वर्तवली जात आहे.

श्री. श्रीमती उम. आशावती, पध्दथ च्यू रिडेन्सी को - ऑपरेटिव्ह हाऊस सोसायटी परत मीस टाऊनच्या मध्ये, नागूर (प. ), मुंबई - ७८ चे समारद आणि सोसायटीच्या इमारतीमधील वल्टे क्र. १ / १५०५ धाक, यांचे कोणातला नामनिर्दिष्ट न कला १३ बुकवारी, २०१८ रोजी निघून गेले. सोसायटी यादारे सोसायटीचा भांडवल / मालमनेधील मत सभासदाच्या सर भाग आणि हिताच्या हस्तगततागला मत किंवा वारसकडून किंवा अन्य दारिद / हस्तगत किंवा हस्तगतद्वारे मत सूचना प्रिदिद झाल्यापासून १५ दिवसात, सोसायटीचा भांडवल / मालमनेधील मत सभासदाच्या भाग आणि हिताच्या हस्तगततागला याच्या / तीच्या / त्यांच्या दारु / हाकालीया समर्थनीय दस्तऐवज आणि अथ वारसद्वारा प्रतीनीधत, दारे आणि हकती नामनिर्दिष्ट आहे, उमेदवत इतिहास कायदेवकीचे दारे / हकती प्रार म झाल्यात, सोसायटीच्या भांडवल / मालमनेधील मत सभासदाच्या भाग आणि हिताचे हस्तगततागला याच्यावर करण्यास सोसायटी युक्त राहिल, आणि जे असे सोसायटीचा भांडवल / मालमनेधील मत सभासदाच्या भाग आणि हिताचे हस्तगततागला कोणाही दारा किंवा हकत प्राप्त झाल्यास सोसायटी उर-विती अंतर्गत दिलेल्या पध्दतीनुसार व्याख्या करिता येईल. सूचनेच्या सोसायटीत तीस कालावधी समानोपारित म. १००००० रु.पासु, ५००० रु. पासु मतसभासदीच्या कार्यालय / सोसायटीच्या सल्लोकीने नोंदीकरून उर-वितीची उर नितिसहायगादी उपलब्ध आहे.

रेल्वेने डिसेंबरमध्ये मालवाहतुकीतून मिळवले दस लाख ११,७७८ कोटी

नवी दिल्ली

कोरोना लॉकडाऊनचा प्रवासी वाहतुकीवर परिणाम झाला असला तरी भारतीय रेल्वेने त्याची करम लागू वाहतुकीतून भरून काढण्याचा प्रयत्न केला आहे. त्यात डिसेंबर २०२० मध्ये रेल्वेने ११८.१३ दशलक्ष टन मालवाहतूक केली. गेल्या वर्षीच्या डिसेंबरच्या ती ८.५ टक्के जास्त आहे. त्यातून रेल्वेला ११,७८८.११ कोटीचे उत्पन्न मिळाले. गेल्या वर्षीच्या तुलनेने ते ७५.७ टक्के जास्त आहे. गेल्या कोना काळात रडोवलेली प्रवाशी संख्या लक्षात घेऊन आणि कोरोनाला

संधी मानून रेल्वेने कार्यक्षमतेत आणि कामगिरीत सुधारणा केली. या काळात जलजती जास्त मालवाहतुकीवर भर दिला असताना मालवाहतूकडे आकर्षित करण्याचा प्रयत्न केला. त्यासाठी सरकारीने रेल्वेला सबलती दिल्या. त्याचा पुरेपूर फायदा उठवत रेल्वेने शुध्दायतीने वेळापत्रकासार मालवाहतूक केली. त्यात डिसेंबरमध्ये ११,७८८.११ कोटीचे उत्पन्न मिळाले. गेल्या वर्षीच्या डिसेंबरमध्ये रेल्वेला मालवाहतुकीतून ११,७७७.३७ कोटीचे उत्पन्न मिळाले होते. त्याच्या तुलनेत द्या ८.८० टक्के अधिक उत्पन्न मिळाले आहे.

राजधानी दिल्लीत तीव्र थंडीसोबत मुसळधार पावसाच्या सरी बरसल्या

नवी दिल्ली

दिल्लीत सध्या काढाक्याच्या थंडीसोबतच मुसळधार पावसाची सरी बरसल्या आहे. हिमाचल प्रदेश, उत्तराखंड, पंजाबमध्ये त्याचा दोन दिवसांत पाऊस आणि गाभरी होण्याची शक्यता आहे. त्यामुळे थंडीत वाद होईल, असा अंदाज हवामान विभागातने वर्तवला आहे. हवामान विभागानुसार, उत्तर भारतात थंडीसोबतच अनेक ठिकाणी पावसाच्या हलक्या सरी बरसल्या. हिमाचल प्रदेशच्या केलानामध्ये तापमान शुध्दाच्या खाली ७.३ डिग्री सेल्सियसवर पोहोचते आहे.

शक्यता वर्तवली आहे. या पावसातुळे गाळा वादू शकतो. दिल्ली-एनसीएमध्ये ३, ४ आणि ५ जानेवारीला मुसळधार पाऊस होईल, तोच, गाभीटीची शक्यता आहे. हिमाचल प्रदेश, जम्मू-कश्मीर, उत्तराखंड, पंजाबमध्ये त्याचा दोन दिवसांत पाऊस आणि गाभरी होण्याची शक्यता आहे. त्यामुळे थंडीत वाद होईल, असा अंदाज हवामान विभागातने वर्तवला आहे. हवामान विभागानुसार, उत्तर भारतात थंडीसोबतच अनेक ठिकाणी पावसाच्या हलक्या सरी बरसल्या. हिमाचल प्रदेशच्या केलानामध्ये तापमान शुध्दाच्या खाली ७.३ डिग्री सेल्सियसवर पोहोचते आहे.

भारत-बांगला सीमेवर सापडले भुयार

गुवाहटी-भात-बांगलादेश सीमेवर दोनशे मीटर लांबीचे भुयार पोलीसांना सापडले होते. आसाममधील करीमगंज आणि बांगलादेशला जोडणाऱ्या या भुयाराचा वापर आंतरराष्ट्रीय पावसाची परिपूर सुट होती. हवामान विभागातने दिलेल्या माहितीनुसार, पश्चिमी वाऱ्याचा परिणाम डिह्लिक उतर-पश्चिम भारतात दिवसाला लागला आहे. पावसामध्ये ०.४ मिलीमीटर पावसाची नोंद करण्यात आली आहे. तर हिंद, आसामत आणि लोपी रोड येथेही पावसाच्या सरी बरसल्या. त्याशिवाय, हवामान विभागातने येथ्या २-३ दिवसांपर्यंत मुसळधार पावसाची

आली, असे त्यांनी सांगितले. २८ डिसेंबरला दिल्लीत हुरमतेचे अडथळ झाले होते. त्याच्या सुटकेसाठी अहधकण्यांनी त्याच्या धरण्याकडे ५ लाखांच्या खंडांपाठी मागणी केली होती. याबाबत पोलीस ठाण्यात तक्रार आल्यानंतर पोलीसांनी दिवकरच्या सुटकेची मोहीम हाती घेतली. त्यावेळी त्यांनी जळवल्या जंगलत शोध मोहीम हाती घेतली असता या जंगलत वावर केलेल्या भुयाराचा शोध लागला.

सार्वजनिक सूचना श्रीमती शकुलता केवत सुर्वेकी, मुंबई ४०००१०... इतर सार्वजनिक सूचना...

IDBI BANK... सावधगतीने वाचण्यासाठी... सावधगतीने वाचण्यासाठी...

जाहीर सूचना... सावधगतीने वाचण्यासाठी... सावधगतीने वाचण्यासाठी...

जाहीर सूचना... सावधगतीने वाचण्यासाठी... सावधगतीने वाचण्यासाठी...

जाहीर निवेदन... श्री. श्रीमती उम. आशावती, पध्दथ च्यू रिडेन्सी को - ऑपरेटिव्ह हाऊस सोसायटी परत मीस टाऊनच्या मध्ये...

जाहीर सूचना... सावधगतीने वाचण्यासाठी... सावधगतीने वाचण्यासाठी...

जिल्हाधिकारी, मुंबई उपनगर जिल्हा यांचेकडून अधिसूचना... जिल्हाधिकारी, मुंबई उपनगर जिल्हा यांचे कार्यालय, प्रशासकीय इमारत, दहावा मजला, वांद्र, मुंबई - ४०००५१...

फॉर्म जो... न्यायच्यावधी अधिभारकीर्ता आमंत्रण... सावधगतीने वाचण्यासाठी... सावधगतीने वाचण्यासाठी...